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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

OGGETTO: Presa d’atto delle dimissioni del Consigliere Arch. Zava Loris.   

L’anno duemilaventidue (2022) addì quattordici (14) del mese di aprile alle ore 17.00, in Conegliano nella sede 
dell’Ente e ai sensi delle diposizioni in materia sanitaria di cui all’art. 1, c. 6 e 10, del D.P.C.M. del 11/03/2020 
in videoconferenza, regolarmente convocato a norma delle disposizioni vigenti, si è riunito il Consiglio di 
Amministrazione con l’intervento dei sigg.ri.: 

Cognome nome Ruolo 
Presente nella 
sede dell’Ente 

Presente in 
videoconferenza 

Ugarelli Mariacristina Presidente SI NO 

Minardo Salvatore Consigliere SI NO 

Ausilio Salvatore Consigliere SI NO 

Cecilian Giovanni Consigliere SI NO 

Palmieri Bruno Bonifacio Consigliere SI NO 

 

È presente il Segretario – Direttore Dott. Piero De Faveri. Risulta assente il Revisore unico del Conto Dott. Luigi 
De Martin. 

Assume la Presidenza l’avv. Mariacristina Ugarelli la quale, constatata la legalità della seduta, la dichiara aperta 
invitando il Consiglio a deliberare sull’oggetto sopra distinto. 

 

I L   C O N S I G L I O 

 

RICHIAMATO lo Statuto Organico della Casa di Riposo “F. Fenzi”, approvato con deliberazione del C.d.A. n. 3-11 
del 06/04/2001;  

RICHIAMATO inoltre il decreto del Sindaco di Conegliano, prot. n. 61201/AGGIU del 21/11/2018, pervenuto in 
data 22/11/2018 prot. n. 5454, con il quale si è provveduto alla nomina del Presidente e di quattro componenti 
del Consiglio di Amministrazione di Casa “F. Fenzi”; 

RICHIAMATA infine la precedente delibera del Consiglio di Amministrazione n. 01-01 del 29/12/2018, con la 
quale veniva preso atto che il Consiglio di Amministrazione di Casa “F. Fenzi”, in carica per il periodo dal 
13/11/2018 – 12/11/2023, era così composto: 

- Zorzetto Gianni, Presidente  
- Minardo Salvatore, Consigliere  
- Ugarelli Mariacristina, Consigliere  
- Zava Loris, Consigliere. 

Deliberazione n. 14-04 

Data 14/04/2022 
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VISTA la nota pec datata 22/03/2022, con cui l’arch. Loris Zava comunica le proprie dimissioni irrevocabili dalla 
carica di Consigliere dell’Ente; 

ACCERTATO che l’articolo 8, comma 7, dello Statuto così recita: “Consiglio di Amministrazione – Composizione 
e durata in carica - …le dimissioni del Presidente e dei membri del Consiglio di Amministrazione devono essere 
presentate al Consiglio di Amministrazione dell’Ente …”; 

RITENUTO di dover prendere atto delle dimissioni del Consigliere arch. Loris Zava; 

VISTO il vigente regolamento di amministrazione; 

PRESO ATTO dei pareri favorevoli in ordine: 

Ad unanimità di voti, espressi nelle forme di legge 

alla regolarità Tecnico Amministrativa: parere favorevole.  alla regolarità Contabile: parere favorevole. 

F. to Piero De Faveri  

 

D E L I B E R A  

 

1. di dare atto che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del dispositivo della presente 
deliberazione;  

2. di prendere atto delle dimissioni del Consigliere arch. Loris Zava a far data dal 22/03/2022; 

3. di dichiarare la presente deliberazione immediatamente esecutiva; 

4. di dare atto che il presente atto verrà pubblicato all’Albo on-line ai sensi dei D. Lgs. 33/2013 e 267/2000. 
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di quanto sopra si è redatto il presente verbale che previa lettura e conferma è sottoscritto: 
 
IL PRESIDENTE      
F. to Avv. Mariacristina Ugarelli 

Il Segretario Direttore 
            F. to Dott. Piero De Faveri  
                

Cognome nome Firmato 

Minardo Salvatore F. to Minardo Salvatore 

Ausilio Salvatore F. to Ausilio Salvatore 

Cecilian Giovanni F. to Cecilian Giovanni 

Palmieri Bruno Bonifacio F. to Palmieri Bruno Bonifacio 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

Il sottoscritto Segretario-Direttore certifica che copia della presente deliberazione è, a norma di Legge, 

pubblicata all’Albo Pretorio On-Line sul sito Internet dell’Ente per 15 giorni consecutivi a partire dal _________.   

                                                                                                                                                Il Segretario-Direttore 
              _____________  

   

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

La presente deliberazione, non soggetta al controllo di legittimità, è esecutiva dal _______________.  

                                                                                                                                                Il Segretario-Direttore 
              ______________ 
 

 

  

 

 

 


